ELHART

beCcKOHTaKTHble MHAYKTUBHbIE

N\ W
AT

LY
|

D

OcobeHHOCTH

JATYNKKN nNonoxXeHnsa EPS-S

e OTcyTcTBME PU3MYECKOro KOHTAKTA: AaTUMK 06- .
Hapy>XMBaeT MeTasiinyeckme obbekTbl 6e3 ¢usu-
YeCcKoro KOHTaKTa, YTO YMEHbLIAeT U3HOC N Npoa-
JIeBaeT CPOK CNyXObl. .

e BbICOKafA TOYHOCTb U 6bICTPOAEMCTBUE: AATUNK
ob6napaeT BbICOKOW YYBCTBUTENIbLHOCTbIO U BbICT-
poZencTBMEM, YTO NO3BOIAET 06HApPY>XNBATb 06b- .
eKTbl Aaxe B C/I0XHbIX NPOM3BOACTBEHHbIX YC/10-
BUAX.

O6LmMe TexHuYeckme XxapakKTepmucTukKm

MpocToTa YCTAaHOBKM M 3KCNJAyaTauMUKU: AATUMK
He TpebyeT C/IOXXHOM HAaCTPOMKN M 06CNYyKNBAHKA,
YTO YMPOLLAET ero Ncnosib3oBaHue.

CaHMTapHOEe MWCNOJIHeHMe: [OCTYyNeH K 3akasy
KOPMYC AATYMKA U3 HepXXaBetowen CTanun 1 3am-
TOW CeHCopa KoJinaykom n3 PEEK.

MHpukauma paboTbl Ha 360 rpaaycoB: N03BOISIET
KOHTPO/IMpOBaTb paboTy AaTumnKa CO BCEX CTOPOH!

MapameTp 3HayeHune

JnameTp kopnyca

McnonHeHune

PaccTofiHMe cpabaTbiBaHKWA Sn
MapaHTMpoOBaHHOE paccTosiHMe cpabaTtbiBaHMA Sa
Hanps>xeHne nuTaHunsa

08; 12; 18, 30 MM

yTaniavBaeMoe / HeyTanamBaemMoe
2,4;5;8;10; 15 mm

0,8xSn mm

10...30 B nocT. TOKa

MaKcnMaibHbIN TOK Harpy3ku 200 MA
MaKcuMasibHaa 4acToTa NepeKJIlYEHUN no 2 kly
Tun Bxoaa PNP (NPN)
®yHKUKMA BbIXOAA HO+H3

OT NepenoJiIlnCoOBKU;

BcTpoeHHasA 3awmTa

OT NeperpysKku;

OT KOPOTKOIo 3aMblKaHNA

[unana3oH paboynx TemnepaTyp
CreneHb 3aLnTbI

MaTtepwuasn kopnyca

Cnocob nogkaoueHmns

O6nacTv npuMeHeHUn

-45...+80 °C

IP67

HVWKe/IMPOBaHHAaA NaTyHb/ HEPXKABEILLaA CTajlb
kabenb 2 M/ pazbeM M12

TexHosormyeckoe ob6opyaoBaHue CenbCcKoe X03A1CTBO



FabapuTHble pa3mepbl

Y

A
Y
A

Y
A
Y

Y
A
y

M12x1

s L

a) S*-C 6) S*-2

rabapumetbie pasmepbl dam4ukos EPS-S*

./ A/ 6/ c | 0 | &£ | _F |

JaTunky C TpaH3MCTOPHbIM BbIXOAHbIM cnrHasiom PNP/NPN (ncnonHeHne EPS-S*)

S08 M8x1 Kntoy Ha 12 65 MM 40 MM 3 MM 40 MM
S12 M12x1 Kntoy Ha 17 63 MM 43 MM 4 MM 51 Mmm
S18 M18x1 Kntod Ha 24 63 MM 43 MM 8 MM 51,5 mm
S30 M30x1,5 Knwoy Ha 36 63 MM 43 MM 12 MM 52 mm
JaTYnKun C TPAH3UCTOPHbIM BbIXOAHbIM cMrHasioMm PNP/NPN (ncnosnHeHune EPS-S*S)

S12*S M12x1 Kntoy Ha 17 74 MM 57 mm 8 MM =
S18*S M18x1 Kntoy Ha 24 74 MM 57 mm 8 MM =
S30*S M30x1,5 Kntouy Ha 36 74 MM 57 mm 12 MM -

MopeibHbIN pAL,

EPS-S N S A N s A

AuameTp Kopnyca
8,12,18 nnn 30 mm 08...30
UcnosHeHue

YTannaueaemoe F

HeyTansinBaemoe

HoMMHaNbHLIN pabounit oManasoH, Sn
2,4,5,8,10 man 15 mm 02...15
Tun n NorMKa BbIXoQHOIo CUrHaNA
PNP, HO+H3 PD
NPN, HO+H3 ND
Cnoco6 noaKYeHUA JaTumMKa
Kabesnb 2m 2
Pazbem M12, 4-pin
Hanpsi>keHve nuTaHuA
10...30 B nocT. TOKa D

MaTtepuan kopnyca

HunkennpoBaHHasa /1aTyHb -

HepxxaBetowasn ctanb + PEEK S

Ten. 8800 775-46-82

305
'.%_‘_] info@elhart.ru
[y clhart.ru



